



Слава труду

6+

• ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
АРОМАШЕВСКОГО РАЙОНА

• 19 МАЯ 2021 ГОДА
СРЕДА

• № 40
(6703)

Выходит с 20 февраля 1930 года

Дни выхода: среда, пятница

ПОСЕВНАЯ СТРАДА – 2021

На полях кипит работа

(Репортаж с места события)

● ● Лариса ГИЗАТУЛЛИНА

В хозяйствах района в полную силу вступила весенняя посевная кампания. Начальник управления сельского хозяйства Светлана Волкова в стадную пору на зерновых полях гость частый, и мы договорились с ней совершить очередную «посевную экскурсию» по аромашевским хозяйствам вместе.

Машина сначала мчит нас на Горловский стан, где трудятся полеводы из хозяйства-интегратора – агрохолдинга «Гольышмановский». Ещё издателя замечаем, что работа на участке идёт полным ходом: полевые просторы бороздят внушительных размеров посевной комплекс «Кузбас», оставляя за собой клубы пыли. Светлана Николаевна поясняет, что данный агрегат одновременно выполняет несколько операций: подрезает сорняки, вносит удобрение, врезает в почву семена и прикатывает.

На участке нас встречает главный агроном Пётр Чаринцев. Аграрий начинает с цифр:

– Зерновой клин хозяйства на аромашевской территории занимает пять тысяч гектаров, а всего в обработке более десяти тысяч, что в разы больше, чем было в прошлом году. По сравнению с весной 2020-го к посевной мы приступили раньше на неделю. Задействованы четыре агрегата, которые работают на разных участках: Чапаевском, Овсовском, Октябрьском и здесь на Горловском. Посев осуществляют элитными семенами, используем удобрение, которое нынче закупили 818 тонн. Надо сказать, что период для посева сейчас не самый благоприятный: ожидается вторая волна всходов сорняков, поэтому мы немножко поджидаем. Суточная производительность в пределах трёх-четырёх процентов площади от общего надела, но на днях планируем темпы работ увеличить и выйти на пятипроцентный рубеж.

Количество работников, занятых на аромашевском участке, составляет 22 человека, большая часть – из райцентра и близлежащих деревень. Для удобства полеводов организована развозка: рано утром машина доставляет рабочих в поле, а вечером развозит по населённым пунктам, в которых они проживают.

На полевом стане вместе с Петром Анатольевичем находится главный инженер агро-



• Юрминские полеводы осуществляют заправку посевного комплекса минеральными удобрениями.

холдинга Константин Панькин. Он поясняет, что техника, задействованная в посевной, почти вся новая, с нагрузками справляется, если поломки и случаются, то незначительные, и они быстро устраняются. С горюче-смазочными материалами проблем тоже нет.

Активно посевные работы проходят на другом зерновом поле, принадлежащем Юрминскому отделению ООО СП «Гольышмановское». По участку снуют два мощных агрегата John Deere. К страде, со слов управляющего Сергея Усанова, здесь приступили 6 мая.

– Прибивку влаги мы сделали на два раза, заборонили все поля, – рассказывает Сергей Владимирович. – Завершён сев ячменя, сейчас выполняем посев пшеницы. За овёс взымёмся чуть позже, так как с теплом пойдёт овсянка. Если пшеницу, ячмень, горох можно гербицидами обработать, то по данной культуре этот химикат не идёт. Вот и приходится немного выждать. А пшеницу сеять нам ещё почти пять тысяч гектаров, в этом году её у нас больше на 800 га, чем в минувшем 2020-м. На посеве заняты два посевных комплекса, скоро должны подойти ещё две единицы техники, и работа пойдёт быстрее. В

агрономические сроки, думаю, уложимся.

Управляющий отмечает, что весь семенной материал пропарчен, сеет хозяйство с использованием достаточно-го количества минеральных удобрений.

– Врезание минудобрений сейчас идёт на поле за Бобровкой, у нас там полторы тысячи гектаров земли, – продолжает Сергей Владимирович. – Здесь, на Киршихе, посев и внесение химикатов выполняем одновременно. На этом участке у нас всегда было сырьё, техника постоянно тонула, а нынче сушь. Помню, в 1993 году такая же аномальная жара стояла, дождя не было весь апрель, май, июнь. Урожай получили очень низкий. Примерно такая же засушливая весна и начало лета наблюдались в одном из двухтысячных, точно какой был год, сказать затрудняюсь. Как раз проходила районная взаимопроверка, в ходе которой делали выезды на зерновые поля хозяйств. Жалко было смотреть на посевы, думали, осенью собирать будет нечего, но потом пошли обильные дожди, тепло установилось. Зерно уродилось, урожай собрали самый богатый. Глядя на нынешнюю аномальную засушливую погоду, вспоминают-

ся вот эти два года: удачный и неудачный. Нынешний 2021-й тоже своеобразный, но будем надеяться, что он всё же станет благоприятным.

В целом в Юрминском отделении ООО СП «Гольышмановское» нынче планируют засеять 7600 гектаров зерновых и 1000 га однолетних культур.

Во время экскурсии по посевным полям со Светланой Николаевной заезжаем на полевой стан, где располагается столовая сельхозпредприятия. Готовят для полеводов здесь два повара Ольга Обухова и Оксана Лиханова. Девушки рассказывают, что в столовую обедать и ужинать приезжают только водители, остальным еду в термосах развозят по участкам специальная машина. В меню, как на обед, так и на ужин – первое, второе, компот, а также бывает выпечка.

Держим путь дальше. Светлана Николаевна, рассказывая о хозяйствах-интеграторах, в которых побывали, говорит, что ООО «Агрохолдинг "Гольышмановский"» и Юрминское отделение ООО СП «Гольышмановское» имеют самые большие посевные площади в районе. Используют качественный семенной материал, вносят в достаточном количестве минеральные удобрения, кроме того,

полеводы агрохолдинга делают ещё и подкормку посевов в период вегетации. За земледельцами обоих хозяйств закрепилась слава умелых хлеборобов, мастеров высоких урожаев.

Следующим пунктом назначения становится зерновое поле СПССК «АгроСервис», руководителем которого является Александр Овсянников. Застаём агрария у посевного агрегата. Александр Евгеньевич говорит, что нынешняя посевная страда в его хозяйстве хоть и тяжело, но продвигается. Из 550 гектаров запланированных освоено 320, закупленного удобрения – аммиачной селитры – хватило на 170 гектаров.

– До 20 мая, думаю, с посевной справимся, если, конечно, техника не подведёт, – говорит полевод и садится на свой Т-150, чтобы продолжить сев.

В целом по району на 17 мая яровой сев проведён на площади более 10 тысяч гектаров, что составляет 49 % от плана. Аграриями засеяно 138 га гороха, 5119 – пшеницы, 2178 – овса, 950 – ячменя. Яровой сев завершили в хозяйствах: ООО «Сорочкинское», ООО «Агрохолдинг "Аромашевский"», Аромашевское отделение Госсорткомиссии, ИП Кох А.А., ИП Ёскин А.С.

ПРОКУРАТУРА СООБЩАЕТ

Аромашевец осуждён за угон и пьяное вождение

 **Дмитрий РАКИТИН**

и.о. прокурора района, юрист 1 класса

Голышмановский районный суд Тюменской области вынес приговор по уголовному делу в отношении ранее судимого 34-летнего жителя Аромашевского района. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 166 УК РФ (угон) и ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, имеющим судимость за совершение преступления в состоянии опьянения, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ).

Как следует из материалов уголовного дела, днём 19 февраля 2021 года мужчина в состоянии алкогольного опьянения

угнал ВАЗ-21124, принадлежавший отцу его сожительницы. На автомобиль, который по дороге вилял из стороны в сторону, обратил внимание автопатруль ДПС. У водителя имелись признаки опьянения, от прохождения освидетельствования он отказался.

Установлено, что ранее мужчина уже осуждался за нетрезвое вождение и ряд

других преступлений. Однако на путь исправления он так и не встал.

Суд назначил подсудимому 2 года 2 месяца лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии строгого режима. Кроме того, он лишен права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортным средством, на срок 2 года 8 месяцев.

НАРОДНЫЕ ТРАДИЦИИ

Ураза-байрам – праздник разговения

 **Лариса ГИЗАТУЛЛИНА**

Священный Рамадан – месяц обязательного поста, в течение которого правоверные мусульмане в дневное время воздерживались от приёма пищи, завершился праздником разговения – Ураза-байрамом. Он продлился три дня: с 13 по 15 мая.

Со слов имама Новофимской мечети Рената Абуталипова, в деревенских мечетях прошли праздничные намазы, мусульманские семьи приглашали в свои дома гостей на праздничную трапезу, посещали родственников и друзей, дарили подарки, раздавали милостыню малоимущим.

Ураза-байрам отмечается верующими всегда с радостью и большими надеждами на счастливую жизнь.

МИР НАЦИОНАЛЬНОСТЕЙ

Стали победителями детского фестиваля

 **Лариса ГИЗАТУЛЛИНА**

Ежегодно в Тюмени проводится областной национальный фестиваль детского художественного творчества «Радуга», основной задачей которого является укрепление межнационального согласия, сохранение и развитие национальной культуры народов Тюменской области, формирование у детей и молодёжи гражданско-патриотического отношения к Родине, её истории, культуре и традициям. Нынешний двадцать первый по счёту фестиваль прошёл в заочной форме: согласно

условиям проведения от участников требовалось направить на суд жюри видеоролик с творческим номером.

В областном мероприятии активное участие приняли аромашевцы.

Со слов заместителя директора МАУК «Перспектива» Ларисы Осинцевой, от районного Дома культуры, сельских клубов и ДК на «Радугу» было представлено около 100 работ, которые не остались незамеченными членами жюри областного фестиваля. В соответствии с итоговым протоколом в номинации «Хореография»

лауреатом I степени стал Артур Валиев, а Нелли Мальгаждарова – лауреатом II степени. Оба занимаются в танцевальных кружках, действующих в сельском клубе «Капустник» под руководством Зайфуры Гизатуллиной.

По решению жюри дипломов «Специальный приз» и памятных подарков удостоились: Лиза Дударева и квартет «Мелодия» из районного Дома культуры (руководители Татьяна Яковleva и Вадим Плетнёv), Татьяна Козлюк из Новоберезовского сельского клуба (руководитель Галина Ситдикова).

АКТУАЛЬНО

Население относится с пониманием

 **Сергей СТЕПАНЮК**

С наступлением весеннего периода значительно увеличивается количество пожаров. Их основными причинами являются: неосторожное обращение с огнём, сжигание сухой травы, разведение костров, неосторожность при курении. В целях предупреждения возможной беды инспекторы надзорной деятельности Аромашевской пожарно-спасательной части регулярно проводят профилактические рейды в частном секторе.

В первую очередь специалисты МЧС посещают дома с захламлёнными прилегающими территориями, а также многоодетные семьи, пожилых людей и инвалидов. Задача инспекторов

состоит в том, чтобы донести до жителей района необходимость соблюдения правил пожарной безопасности и уберечь от возможной беды себя и соседей.

12 мая старший инспектор отделения надзорной деятельности и профилактической работы по Аромашевскому району капитан внутренней службы Дмитрий Лёдов провёл профилактическую работу на территории Новопетровского сельского поселения. Надо отметить, что люди к подобным мероприятиям относятся с пониманием, видна и работа администрации.

Вокруг всех населённых пунктов территории проведена опашка, а внутри их лишь изредка можно увидеть небольшой островок сухой прошлогодней травы.

– Здравствуйте. Вы знаете,

что сейчас на территории Тюменской области действует особый противопожарный режим? Нельзя пользоваться открытым огнём, в том числе и приготовлением пищи на углях, посещать лес, – примерно с таких слов начинал беседу с гражданами инспектор МЧС.

– Хочу сказать, что в последние годы население района стало ответственнее относиться к своим поступкам в отношении противопожарной безопасности. Например, в нынешнем

году из составленных более чем двадцати протоколов только два за непосредственное сжигание мусора. Все остальные – за неубранную территорию, которая также представляет пожарную опасность, – рассказал Дмитрий Анатольевич.

До позднего вечера сотрудник отдела надзорной деятельности и профилактической работы объезжал территорию поселения, проводил инструктажи о требованиях пожарной безопасности, рассказывал, на что

необходимо в первую очередь обращать внимание, чтобы избежать пожара, вручал памятки с подробными инструкциями и номерами телефонов экстренных служб. Все, с кем проводились беседы, обещали устранить нарушения, если такие были, как можно быстрее, а инспектор, в свою очередь, предупреждал, что в скором времени навестит нерадивых хозяев ещё раз, чтобы убедиться, что правила пожарной безопасности уже соблюdenы.



• Уже знакомые листовки от старшего инспектора отделения надзорной деятельности и профилактической работы Дмитрия Лёдова люди изучали с интересом.

Жизнь прихода – дело общее

 Николай ГАЛОЧКИН

иерей, настоятель храма в честь Покрова Божьей Матери

Духовная жизнь нашего села имеет большую историю и начинается в далёком 1830 году. В то время в селе Аромашево стояла деревянная Покровская церковь. В июле 1883 года было разрешено строительство одноэтажного каменного храма в нашем селе по Указу Тобольского духовного управления. Закончилось оно в начале 1889 года. Уже в начале 1930-х договор с религиозной общиной храма был расторгнут из-за неплатёжеспособности. Тогда же аромашевский райсполком удовлетворил ходатайство о закрытии церкви. В то время храм находился на месте парка культуры, а в 1935 году его снесли. Но центром жизни человека должна быть духовность, а центром села – храм.

Новый храм построили к концу 2013 года, и в самом сердце села засияли зо-

лотые купола. Храм, безусловно, стал украшением Аромашево. 12 июня 2014 года состоялось освящение храма в честь Покрова Пресвятой Богородицы. Прекрасный храм, созданный душой и сердцем людей, стал местом, где земляки находят и утешение в горе и обретают радость в жизни. Сейчас главное, чтобы эта красота притягивала народ, дети заходили, и в их душах зарождалось стремление к добруму, вечному. Чтобы жить в постоянной радости, этому надо учиться. Господь призывает нас к вечной радости. Высшая радость, когда в сердце есть место Богу. Все люди стремятся к радости. Как просто пребывать в ней. Вот только порой не-прост и долг путь к достижению этой истины. Храм в честь Покрова Божьей Матери – драгоценная жемчужина на Аромашевской земле, возможно, для многих ускорит этот путь. Сегодня храм живёт полной церковной жизнью, он наполнен богослужениями, ежедневно

туда приходят верующие помолиться. Воскресные и праздничные службы, которые отличаются своей торжественностью и красотой, посещают не только жители нашего села, но и с окрестных деревень и даже с других районов.

Церковь – это не только место, где проходят богослужения, но и место для воспитания подрастающего поколения. При храме действует Воскресная группа для детей от 6 лет. Занятия проходят по воскресеньям. На них дети знакомятся с основами православной веры, и историей православия, приобщаются к творчеству. Преподаватели стараются дать ребятам доступные для их возраста знания о Боге, о молитве, о церкви и о христианской жизни. Доброй традицией стало участие детей в Рождественских утренниках, Кирилло-Мефодиевских чтениях, конкурсах: «Красота Божьего мира», «Мы славим праздник Рождества Христова», «Пасхальный сувенир». Всего на один день в неделю

воскресенье дети могут окунуться в жизнь прихода, где каждому найдётся своё место, где каждого ждут и встречают с радостью. Приходская жизнь в храме Покрова Божьей Матери кипит, прихожан становится всё больше, что свидетельствует о духовном возрождении села.

21 марта 2021 года произошло значимое событие: епископом Ишимским и Аромашевским Преосвященнейшим владыкой Тихоном была проведена диаконская хиротония нашего соотечественника, студента 4 курса отделения заочного обучения Тобольской православной духовной семинарии Александра Коробейникова. Что стало важным моментом для Аромашевского района. Встрепенёться и обрадуется сердце, глядя на красоту и величие храма, созданного душой и руками людей во славу Божию. По-прежнему открыт он для ве-рующих, по-прежнему звучат колокола, созывая всех на молитву.

ПИСЬМО В НОМЕР



В память о братьях

В редакцию газеты пришло письмо из села Пятково Упоровского района. Автор – Анатолий Иванович Ширшов – рассказал в нём о своих братьях, которые в годы Великой Отечественной войны, будучи подростками, вносили вклад в Победу, трудясь в колхозе вместе со взрослыми.

«Прошло 80 лет с момента, как началась Великая Отечественная война. Мне хочется рассказать о юных участниках трудового фронта, которым в 1941-м было по 11-12 лет. После ухода мужчин на фронт, основная тяжесть крестьянского труда легла на плечи стариков и женщин, а их помощниками стали ребятишки. Почти все работы выполняли на быках, лошадей в хозяйстве осталось очень мало, так как их тоже забирали в армию. Рано познали труд и мои двоюродные братья Дмитрий Ширшов и Григорий Соколов из Слободчиков. В год, когда фашисты напали на нашу страну, они оба были учениками 4 класса. Обучение в школе на этом для них закончилось – вместе со своими ровесниками они пошли работать в колхоз: участвовали в заготовке сена, уборке урожая, помогали взрослым ремонтировать имеющуюся в колхозе технику. Какие мучения испытывали при заводке тракторов: нужно было крутить маховик, а силы слабые, как у женщин-трактористок, так и у их маленьких помощников. О питании и речи не было. Летом – подножий корм из саранок, медуниц, лука, если также сорочки яйца, грибы. Иногда удавалось выкопать кладовую трёхшёрстных крыс, которые в своих норах запасали до пуда зерна. Почти всё лето колхозники, в том числе и ребята, жили на полевых станах. Один раз Митю и Гришу отпустили домой помыться в бане. Идти нужно было около десяти километров, половину из которых – лесом. Мальчики взяли на всякий случай топор. Шли, рассуждали между собой: «Вот бы сейчас лось попался, мы бы его зарубили». В этот момент на обочине как заверещит крыса, они с испугу рванули так, что даже топор потеряли, потом на обратном пути пришлось его искать.

Когда закончилась война, с фронта сталиозвращаться деревенские мужики. Уже подросшие юноши работали и одновременно учились на трактористов. Оба посвятили этой профессии большую часть своей жизни. Позже Дмитрий Егорович перешёл в мастерскую, где занимался ремонтом моторов, а Григорий Петрович до выхода на пенсию заведовал МТМ. Оба всегда с ответственностью относились к порученному делу, пользовались авторитетом в трудовом коллективе и у односельчан. Сейчас участников трудового фронта осталось единицы, вот и моих братьев Григория и Дмитрия давно нет среди нас, но память о них жива».

НОВОСТИ ГТО

 Татьяна ШМЕЛЁВА руководитель Центра тестирования ГТО

Аромашевцы участвовали в областном семейном фестивале



• В начале мая в легкоатлетическом манеже города Тюмени состоялся областной Фестиваль Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) среди семейных команд.

В спортивном мероприятии приняли участие семьи из 20 муниципальных образований Тюменской области. От Аромашевского района выступала семья Дударевых: папа Игорь, мама Анастасия, дочь Елизавета и бабушка Елена Ивановна.

Наши участники показали себя в таких спортивных дисциплинах как: стрельба из пневматической винтовки у пап и мам, для самых юных участников – бег на 60 метров и метание мяча весом 150 г, рывок гири 16 кг у мужчин, отжимание и подтягивание на низкой перекладине у девочек и женщин, поднимание туловища и наклон вперед у всех участников, а также бег на дистанции 3 и 2 км у мужчин и женщин.

Хороший результат нашим участникам удалось показать в стрельбе. И неплохие показатели – во всех остальных нормативах, которые они выполнили на знаки отличия ГТО.

► Фото из архива Центра тестирования ГТО.

Обладателей знаков ГТО в районе стало больше

• 9 Мая, в празднование Дня Победы во многих сельских поселениях Аромашевского района прошли торжественные вручения знаков отличия Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Главы сельских поселений и их заместители поздравили жителей территорий, вручили знаки отличия под громкие аплодисменты односельчан.

► Фото из архива Центра тестирования ГТО.



Оранжевое настроение



• «Оранжевое настроение» – весёлая игровая программа с таким названием прошла в минувшую пятницу в районном Доме культуры. Ведущие мероприятия Виктория Паршина и Кристина Спичёва, выступившие в ролях Хорошего настроения и Неважного настроения, пригласили особенных детей принять участие в весёлых играх и конкурсах. Разгадывание загадок, состязание в метании морковок, а также завязывание оранжевых ленточек на волшебном дереве, исполняющем мечты. Призы – апельсины!

– Каждый год мы принимаем участие во Всероссийском фестивале ведущих и исполнителей игровых программ для людей с ограниченными возможностями здоровья «Затея», который проходит под девизом «Играйте на здоровье». В 2020-м стали лауреатами первой степени, чем очень гордимся. Программа «Оранжевое настроение» будет представлена на фестивале «Затея» в этом году, – рассказала автор программы, организатор детского досуга Виктория Паршина.

► Информация и фото Елены Казанцевой.

График проведения в 2021 году годового технического осмотра самоходных машин и прицепов, принадлежащих физическим лицам

№ п/п	Наименование поселений (населённого пункта)	Место проведения	Сроки	Время
Аромашевское сельское поселение				
1	с. Аромашево	ул. Октябрьская, 25	Каждый четверг	с 8 до 9 часов
Кармацкое сельское поселение				
1	д. Кармацкая	ул. Мира, 11	24.05	10.00
2	д. Бобровка	ул. Центральная, 2	24.05	11.00
3	д. Смородиновка	ул. Школьная, 11	24.05	9.00
Юрминское сельское поселение				
1	д. Юрминка	ул. Сергея Молчанова, 19а	24.05	13.00
Кротовское сельское поселение				
1	д. Вилкова	ул. Центральная, 13	21.05	9.30
3	с. Кротово	ул. Советская, 31	21.05	10.00
4	д. Усть-Лотовка	ул. Центральная, 24	21.05	11.00
Новоберезовское сельское поселение				
1	с. Новоберезовка	ул. Садовая, 35		
2	д. Б-Кусеряк	ул. Школьная, 24		
Новопетровское сельское поселение				
1	д. Новоуфимск	ул. Лесная, 24	26.05	9.00
2	д. Балахлей	ул. Екатерининский тракт, 22	26.05	10.00
3	д. Ангарка	ул. Школьная, 7	26.05	11.00
3	с. Новопетрово	ул. Новая, 4	26.05	12.00
4	п. НПС	ул. Новая, 1	26.05	13.30
5	д. Новые-Юрты	ул. Береговая, 5	26.05	14.20
Русаковское сельское поселение				
1	с. Русаково	ул. Гагарина, 4	28.05	10.00
2	д. Преображенка	ул. Пушкина, 12	28.05	11.00
Малиновское сельское поселение				
1	с. Малиновка	ул. Школьная, 5	28.05	13.00
2	д. Северная	ул. Северная, 23/1	28.05	14.00
Малоскарединское сельское поселение				
1	д. Овсово	ул. Одина, 28	31.05	11.00
2	с. Малоскаредное	ул. Советская, 9	31.05	12.00
Слободчиковское сельское поселение				
1	с. Слободчики	ул. Береговая, 1	02.06	11.00
2	д. Валгина	ул. Центральная, 9	02.06	10.00
3	д. Николаевка	ул. Новая, 3	02.06	9.00
Сорочинское сельское поселение				
1	с. Сорочкино	ул. Советская, 95	02.06	13.00
2	д. Новолапту	ул. Салавата Юлаева, 77	02.06	14.00

Примечание: Гусеничные самоходные машины осматриваются с выездом на место стоянки.

Учредитель:
Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области.
Адрес: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.

Издатель:
Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Слава труду». 627350, Тюменская область, с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография»
Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.
Объём – 1 печатный лист. Печать офсетная.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Директор, главный редактор А.Н. Барабанщикова – 8 (34545) 2-30-58.

М.М. Осокина – редактор газеты (тел.: 2-11-64);
А.А. Андреева – редактор радио «Говорит Аромашево» (тел.: 2-13-39);
К.В. Самсонова – редактор сайта «Аромашево Онлайн» (тел.: 2-11-64);
С.Н. Степанюк – заведующий отделом

общественно-политической жизни (тел.: 2-30-56);
Л.З. Гизатуллина – заведующая отделом писем и социальных проблем (тел.: 2-16-54);
Л.А. Шамшурина – главный бухгалтер (тел.: 2-11-85).

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации: ПИ № ТУ72-01414 от 23 декабря 2016 г.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ:
принимаются с 8 до 16 часов, обед с 12 до 13 часов;
• телефон/факс: 2-11-85.

• e-mail:
reklama.slavatrudu@yandex.ru
– Ответственность за достоверность рекламы несут рекламируемые.
– Материалы, помеченные знаком «», публикуются на договорной основе.
– Точка зрения редакции не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов.
– Поступающие в редакцию материалы не рецензируются и не возвращаются.

ПОДПИСНОЙ ИНДЕКС 54332
ТИРАЖ 2028 ЭКЗ.

ЗАКАЗ № 40
ЦЕНА 11 РУБ. 99 КОП.

http://aromashevo.online
strudu72@gmail.com

АДРЕС РЕДАКЦИИ:
627350, Тюменская область, с. Аромашево, ул. Кирова, 13.

6+

© При копировании материалов ссылка на источник обязательна!